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Petr Michalů: Územní cíle SVO (speciální vojenské
operace) Ruska pro zajištění bezpečnosti Ruské
federace
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Ukrajina – názorná mapa (která nám může pomoci pochopit situaci a
orientovat se)

Územní cíle SVO (speciální vojenské operace) Ruska pro zajištění
bezpečnosti Ruské federace

Krym je samozřejmě ruský, ostatně to byl vždy, referendum na
Krymu proběhlo již 16. března 2014 s výsledkem: 96,57%
obyvatelstva hlasovalo pro vstup v sestavu Ruské federace (tedy
stát se nedílnou součástí Ruska).

(Poznámka ke Krymu – Krym se stal ruským již v roce 1783. Když
ruská imperátorka Kateřina II v roce 1783 informovala Evropu o
připojení Krymu k Ruskému impériu, jako jediná se pokoušela
protestovat Francie. V odpovědi na protest Francie v Petrohradě –
tehdejším hlavním městem Ruského impéria – připomněli Paříži, že
ruská imperátorka se tvářila velice distingovaně (uhlaženě,
šlechetně, nadneseně, diplomaticky), že si nevšimla francouzského
obsazení a připojení k Francii italské Korsiky v roce 1768.

Dále ještě je třeba stále připomínat, že Krym byl tedy ruský již dávno
v době, kdy nějaké dobyvačnými válkami a expanzemi sotva teprve
vznikající USA – Spojené státy americké – končily jako separatisté
svůj boj za odtržení od Britského impéria a za svou nezávislost 1775
– 1783; vznik USA 1776.)

     Dalšími nově připojenými a tedy navrácenými zpět do
sestavy Ruské federace na základě řádného referenda jsou tyto
oblasti (referenda v těchto oblastech proběhla velice spořádaně ve
dnech 23. září až 27. září 2022 s těmito výsledky:)
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Luganská oblast: 98,42% obyvatelstva hlasovalo pro vstup v
sestavu Ruské federace (tedy stát se nedílnou součástí Ruska);

Doněcká oblast: 99,23% obyvatelstva hlasovalo pro vstup v
sestavu Ruské federace (tedy stát se nedílnou součástí Ruska);

  
Záporožská oblast: 93,11% obyvatelstva hlasovalo pro vstup v
sestavu Ruské federace (tedy stát se nedílnou součástí Ruska);

Chersonská oblast: 87,05% obyvatelstva hlasovalo pro vstup v
sestavu Ruské federace (tedy stát se nedílnou součástí
Ruska), mimochodem právě ve dny referenda jsem se nacházel
přímo ve městě Cherson.

Všechny tyto oblasti, tato nová území – legálně, neboť referendem
zde žijícího obyvatelstva – jsou již plně a nevratně v sestavě Ruska i
s veškerou ruskou legislativou (platí zde ruské zákony, ruská moc
zákonodárná, výkonná, soudní, vojenská, ve školách jsou ruské
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školní osnovy, telefony a operátoři mají ruský mezinárodní kód – tj.
+7, a tak podobně naprosto ve všem; je to tedy plnoprávné Rusko se
vším všudy)

(Poznámka k těmto oblastem – bohužel některé části těchto
ruských území jsou ještě dosud částečně a dočasně okupovány
ukrajinskými banderovci/nacisty. Právě na těchto územích probíhají
nejprudší boje za osvobození od ukrajinských nacistických okupantů
– část Doněcké oblasti, Záporožské oblasti a Chersonské oblasti.)

Prezident Putin zcela jasně a zřetelně stanovil cíle k dosažení
bezpečnosti Ruské federace.

Stanovených cílů SVO může být dosaženo ofenzivou ruských
ozbrojených sil, anebo bezpodmínečnou kapitulací Ukrajiny, kde si
Rusko bude klást své podmínky, samozřejmě takové, které zaručí
bezpečnost ruského území a jeho obyvatelstva.

To znamená, že velice pravděpodobně zbytek
nacistické/banderovské Zelenského Ukrajiny přijde o minimálně
dalších 5 oblastí, jež budou v souladu se stanoveným cílem
opětovně připojeny k Rusku.

Jedná se o tyto oblasti: Oděská, Nikolajevská, Dněpropetrovská,
Charkovská a Sumská oblast. S největší pravděpodobností i
Černigovská oblast. Oděská a Nikolajevská oblast je pro Rusko
velice důležitá pro zajištění bezpečnosti Krymu a dále pozemního
koridoru Krym – Donbas. Tím zároveň zcela odříznou Ukrajinu od
přístupu k Černému moři a plně tak převezmou kontrolu nad celým
černomořským pobřežím, čímž si zajistí i svou černomořskou
námořní flotilu. Připraví tak i ukrajinské teroristy o možnost provádět
své záškodnické operace proti ruským lodím a plavidlům a útočit na
Krym a Krymský most pomocí bezpilotních námořních člunů.

Dále z důvodů zabránění ostřelování ruského území, diverzních
teroristických akcí a sabotáží na ruském území (Belgorod, Kursk,
Orel, Brjansk) budou k Rusku připojeny oblasti Charkovská, Sumská
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a snad i Černigovská. S Černigovskou oblastí by mohl být připojen i
Kyjev (ostatně je to staré historické původní ruské město).

Uvidíme, jak vše bude. Nechme se překvapit, události, situace
neustále probíhají a vyvíjejí se. Prezident Putin a vojensko-politické
velení nás vždy něčím šokují, udiví, překvapí.

Mgr. Petr Michalů
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